

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CRONOGRAMA N. 001/2025, DE 01 DE  
OUTUBRO DE 2025  
SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

PROCESSO Nº 23106.010603/2025-01

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA torna pública a retificação do Edital de Cronograma nº 001/2025. Passam a ter nova redação ou ficam acrescidos os seguintes itens:

Onde se lê:

5. Será desclassificado do concurso o candidato que não comparecer no horário estabelecido ou sorteado para qualquer um dos eventos.

Leia-se:

5. Será desclassificado do concurso o candidato que não comparecer no horário estabelecido ou sorteado para qualquer um dos eventos. Os títulos deverão ser entregues presencialmente, em envelope lacrado, com a identificação do candidato. Não haverá conferência dos títulos no momento da entrega desse envelope.

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.



Documento assinado eletronicamente por **Tiago Elias Mundim, Professor(a) de Magistério Superior do Departamento de Artes Cênicas do Instituto de Artes**, em 22/10/2025, às 15:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Kenia e Silva Dias, Chefe do Departamento de Artes Cênicas do Instituto de Artes**, em 22/10/2025, às 15:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **13296304** e o código CRC **3E4061A0**.